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Uloha 4.1. Bubla dostala k svatku konvexni téleso. KdyZ se na né&j podivala seshora,
vidéla kruh, kdyz zepredu, uvidéla étverec, a kdyz zboku, mélo téleso tvar rovnoramenného
trojuhelniku. (Tedy kolmé rovnobézné promitani ze t¥i navzéjem kolmych sméri.) Jak
mohlo takové téleso vypadat? Téleso vhodnym zptsobem popiste, piipadné také naértnéte.

Uloha 4.2. Maté&j mé kostku o hrané 2 a chtél by ji polepit samolepkami ve tvaru T-
tetromina tvofeného 4 ¢tverci o strané 1. Podari se Maté&jovi kostku polepit celou, aniz by
se samolepky prekryvaly?

Uloha 4.3. Henry mél tii rizné velké kruznice k, [, m a 7adné dvé se mu neprotinaly.
Prigel Matéj a prisecik vnéjSich teCen [ a m oznadil A. Pak Libénka oznadila prusecik
vnitinich teen m a k jako B. Nakonec Bubla oznacila priisecik vnitinich teen k a [ jako
C. Henry se najednou zaradoval, protoze body A, B a C lezely na piimce. Uméli byste
tuto skute¢nost dokazat?

Uloha 4.4. Libénka si do prostoru narysovala &tyFstén ABCD a z kazdého vrcholu si
spustila kolmici na protéjsi sténu. Byla zklamané, Ze se ji Z&dné dvé jeji prostorové vysky
neprotinaji, ale to uz prisel Matéj a hned ji utésil. Prozradil ji totiz, ze pricka libovolnych
dvou takovych vysek prochézejici vrcholem ¢étyfsténu nelezicim na zddné z nich prochéazf
zaroven také zbylymi dvéma vyskami. Dokazte toto tvrzeni.

Uloha 4.5. Do Hloupétina piisla kazdoro¢ni varka ¢ty Lenosinskych kladna realnych
¢isel. Hloupétingti zjistili, Zze pro kazda dvé z nich plati, Ze jejich sou¢in nepfesahuje jejich
soucet. Uz se jim ale nepovedlo ukézat, ze soucin vSech ¢tyT nepfesahuje dvojnésobek jejich
sou¢tu. Dokazete to vy?

Uloha 4.6. Kouma se vychloubal Noumovi, 7e jeho funkce f(x) lze jednoznac¢né zapsat
jako soucet dvou funkei s(x) a l(x), kde s(x) je suda (pro kazdé x je s(x) = s(-z)) a l(x)
je licha (pro kazdé z je l(x) = -I(-x)). Nouma se mu ale vysmal: ,Vzdyt to prece plati
pro kazdou funkci definovanou na symetrickém defini¢nim oboru (pokud z je v defini¢nim
oboru, pak i —z v ném je)!“ Uméli byste tuto skute¢nost dokéazat?

Uloha 4.7. Hloupétinsti se se zésilkou do Leno§ina snazili vice. Nejprve vybrali libovoln4
piirozend ¢&isla n a k < n. Pak vybrali takova pfirozend ¢isla zy, 2o, ...,z spliujici

T1+ Ty + o+ T =1,
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ze Cislo
-
A=x?

bylo maximalni. Nakonec poslali ¢islo A. Vagim dkolem je toto ¢islo urcit.

Sva teSeni posilejte na adresu:
BRKOS
Piirodovédecka fakulta MU
Kotlarska 2
611 37 Brno

nebo uploadujte na nasich strankach:
http://brkos.math.muni.cz/
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